

凌晨,民警破门而入擒绑匪——

500万元绑架大案在烟台告破

本报通讯员 敬善 王璐 记者 钟建军

“想要人没事,赶快准备500万赎金。”这不是电影中的场景,而是5月下旬发生在河北某市的一起绑架案。家属交付了赎金,被绑男子脱险后报警,但绑架他的人已失去踪影。

“都不许动,我们是警察!”6月15日,烟台警方发现嫌疑人与其男友入住芝罘区一家酒店,民警破门而入将她抓获。



▲嫌疑人江琳琳(化名)被烟台港公安局民警抓获。

▲凌晨时分,民警破门而入实施抓捕。

案情回放

男子遭绑架 被勒索500万元

“想要人没事,赶快准备500万赎金。”5月23日,河北省某市王嘉亮(化名)的家属接到这样一个电话。王嘉亮与家人通话后,家人按照对方的意思将500万元汇入指定的账户内。对后收到钱后,按照要求将王嘉亮放了。

与王嘉亮一同被绑架的还有一名叫江琳琳(化名)的女子。原来王嘉亮和江琳琳两人相互认识,两人在酒店见面时,突然出现多名陌生男子,将他们两个人绑架。

虎口脱险后,王嘉亮立即到当地公安局报案,称遭人绑架勒索了500万元。女子江琳琳音讯全无,有重大作案嫌疑。然而,河北警方经过多日调查,没有发现嫌疑人江琳琳等人的身影,唯一的线索是摸清了江琳琳男友的身份。

民警侦查 查看酒店监控,发现嫌疑人

6月12日,烟台港公安局刑侦支队接到河北省某市公安局协查通报,今年5月23日,河北省某市发生一起特大绑架案,犯罪嫌疑人江琳琳(女)作案后潜逃,已对其网上追逃。

民警说,河北警方获得了一条线索,说嫌疑人的男友有

可能近期会到烟台,请求对其进行查询,并注意发现嫌疑人江琳琳是否和男友在一起。

烟台警方经过调查,发现嫌疑人的男友6月13日进入山东境内。“嫌疑人男友在威海短暂停留后来烟台。”民警说,6月14日5点左右,嫌疑人的男友入住

芝罘区一家快捷酒店。

便衣民警来到酒店门前,发现一辆河北牌照的白色路虎,在一旁的停车场内,发现一辆河北牌照的商务车。“一共是7个人,三男四女。”民警从酒店吧台查询,发现了嫌疑人男友一行7人的入住登记信息,但没

有发现嫌疑人江琳琳的信息。

仍不死心的民警决定查看酒店内的监控录像。民警拿着嫌疑人江琳琳的照片与监控中出现的女子进行比对,果然发现其中一名持“聂春园”身份证进行登记的女子正是嫌疑人。

实施抓捕 凌晨4点,民警破门而入将她抓获

“7个人开了三个房间,分别在酒店的二、三、四楼。”民警调查后发现,嫌疑人有较强的反侦察能力,因此并没有立即进行抓捕。而是将情况汇报后,在酒店内等待增援民警。

“这几人很有可能来烟台

游的,等嫌疑人睡熟后再抓。”一位参与抓捕的民警说,便衣民警守住酒店的前后门,各个楼层也安排了便衣民警。

“都不许动,我们是警察!”6月15日凌晨4点左右,民警破门而入,将嫌疑人江琳琳与其男友抓获。

将嫌疑人江琳琳带回公安局后,她才交代在今年5月23日,伙同苟某等人将王嘉亮绑架至河北省某市某酒店内,勒索其现金500万人民币,等王嘉亮家人将赎金交付后,江琳琳等人将他放回后潜逃。钱到手后,她立即召

集朋友到处游玩,没想到烟台后被警方抓获。嫌疑人还交代曾于2011年9月6日凌晨,伙同他人在河北省隆尧县虹桥酒店内,抢劫他人人民币现金8万元整。

目前,犯罪嫌疑人江琳琳已移交河北警方。

舌尖上的帝豪

一位帝豪EC8车主的从容生活

成功路上,当人生财富日益丰盈,应对的挑战和压力却愈来愈大。一辆能满足你多方面需求的好车,或许能让你舒展身心。自从有了帝豪EC8从事服装品牌工作的任先生得到了不仅仅是用车的面子,出行的享受,对家人的关爱,更多的还有对生活的从容态度。

车主:任先生 年龄:33岁 职业:私营企业主 车型:帝豪EC8 2.0L豪华版

与价值结缘,强在综合实力

“几个月下来有一个很大的感受,选择帝豪EC8是非常正确的决定”谈到帝豪EC8,任先生欣喜之情溢于言表,很快就拉开了话题。“赚钱难,把钱用好更难,我对待工作很谨慎,买车也是如此,买车之前我综合比较过不少同级别的车型,一圈下来还是觉得帝豪EC8能满足我的要求,稳重大气的外形开着有面子,坐在里面舒适豪华,安全想得周到,更重要的就是它突破常规的价值。”

大家都清楚,驰骋商场,实力成就一切。会见客户,一辆有“面子”的好车,不仅能彰显实力,还能赢得客户好感。帝豪EC8在造型设计上,突破常规,从车前、车侧和车尾都采用了众多欧洲C级豪华轿车的设计元素,搭配完美和谐的结构比例,以气势非凡的车身特征,营造出C级外观感受。副翼造型熏黑式前大灯、五角金盾造型的大型进气格栅,搭配着引擎盖上的立体式U翼曲线,让前脸显得饱满有型、气派沉稳,长车身的设计,搭配突显横向特征的车侧高腰线,令车侧显得流畅修长,无不彰显出自信与气度。

舒适健康,旅途倍显轻松

一直以来,由于业务繁忙,任先生常常来往于城市之间,旅途带来的疲劳可想而知,所以他对车的舒适性要求很高,无论是开车还是坐车。几个月下来,帝豪EC8以阔绰的空间,行车的静谧性、健康的驾车环境赢得了任先生的好评。“在路上,体验家一般的感受,再长路程,都觉的精神百倍”任先生笑言。

帝豪EC8以2805mm超长轴距带来的阔绰空间,置身其中,平日疲惫的身心仿佛也得到了不可言喻的解放。柔软的皮质座椅和平整后排地板,再加上卓越的NVH静音技术,旅途中可尽情肆意舒展。将智能全景式天窗打开,感受清风在宽敞的空间中游荡,任心绪游历于大自然的怀抱。同时,特配的高级空气净化



功能让车内保持清新如野,开启高保真音响,靠在舒适的皮质座椅上全然舒展,再长的旅途都变得轻松从容起来!

为爱选车,用车更安心

“终日应酬生意,最终也是为了这个家!”任先生在当初选车的时候曾经犹豫不决过,最大的原因是考虑到有宝宝了,所以对汽车安全中的儿童保护一项十分关注。EC8让驾乘者不仅拥有更豪华舒适的驾驭乐趣,还给予家人最完整的安全保障,是帝豪精心钻研安全科技的一大理由。

帝豪EC8在安全方面棋高一着,采用精进的领先的GTSM吉利全方位安全管理体系,从操控安全、碰撞防护到延伸级安全的防护设置,进行了整合性的设计与布局,同时兼顾对儿童及行人的保护,以无微不至的周全保障,为家庭生活用车带来了无忧无虑的自在体验。配置了符合国际统一标准的ISO FIX儿童安全座椅固定装置,使用时可以很方便地将购买的儿童座椅进行安装固定。以便在车辆发生碰撞时,确实有效防止儿童座椅翻转跌落,保证车上儿童的安全。后排车门具有儿童特定门锁功能,可将后门设置成无法从内部打开,有效避免车辆行驶过程中,单独在后座的儿童误将车门打开而造成的危险,同时车窗儿童安全开关设定功能,能规避儿童因误开车窗而造成潜在的

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

帝豪汽车千人团购

团结就是力量

劲爆价

欧洲标准高性能中级轿车

价值超越期待,高品质生活不用等待。帝豪EC7以超越同级的整车安全性能,屡创安全佳绩。更以中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名的荣誉,成就品质信赖之选。现推出EC7系超悦版,排诸多超值配置,以优越的性价比,让您轻松拥有欧洲品质!

授权经销商

烟台富金汽车销售服务有限公司	烟台富金汽车销售服务有限公司
芝罘区店: 烟台市芝罘区机场路197号	销售热线: 6023988
开发区店: 烟台市开发区衡山路17号	销售热线: 6377188
招远直营: 8160999	蓬莱祥瑞: 5797199
栖霞亚东: 3379999	栖霞金都: 3371888
	海阳海佳: 3299206
	莱阳富嘉: 7976777
	牟平恒邦: 18205455932
	莱阳风驰: 7310043
	蓬莱家祥: 5779777

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV